

# “狼山春晓”军山茶春茶开采

踏青品茶知茶趣 精彩活动等你来



游客体验采茶。见习记者朱荭

**晚报讯** 昨天上午,2023年“狼山春晓”军山茶文化节暨军山茶开采仪式在军山景区拉开帷幕。采茶体验、茶艺表演、炒茶观摩、品茶赏花……一系列精彩活动吸引了不少市民前来踏青品茶。

“采摘时要采‘一芯一叶’,只能手提采,不能掐采。”现场,市民朋友们走进山麓,边学习茶叶知识、边了解采茶技巧,挎着竹篓穿梭于茶树间,忙得不亦乐乎。据了解,军山出品的“狼山春晓”是绿茶的一种,是南通唯一地产茶,与国内十大名茶“碧螺春”系出同门,具有独特的色、香、味,因而品赏价值较高。活动过程中,大家还欣赏和学习了饮春十二式茶艺表演,现场观摩和了解军山茶制作技艺。

见习记者朱荭

轻户外 微度假 慢生活

## 潮玩露营生活节来了

**晚报讯** 25日,“美好春日·江海拾光”2023南通露营生活季通州潮玩露营生活节暨“花开通城·悦享春味”通州春季旅游推广季启动仪式在通州区鲜花小镇举行。帐篷露营、鲜花观赏、风筝放飞、房车体验、春日市集、非遗文创、草坪音乐会等多种潮玩生活方式集体亮相。

本次潮玩露营生活节,通州区精心打造推出“露营通州、花燃通州、悦动通州、研学通州、果香通州、寻味通州”6条主题旅游线路,期待广大游客来体验。通区政府还为团队游量身定制了优惠政策。单个旅游团在10人以上、游览通州2个以上收费景点、住宿1

记者李波



启动仪式现场。记者李波

晚以上,年人数达1000人以上的,奖励30元/人次,单个旅游企业全年奖励限额50万元。

“轻户外、微度假、慢生活”正在成为户外潮玩的一种新风尚。通州潮玩露营生活节旨在引领“城市微度假”的文化旅游消费新模式,探索多元化绿色生活方式,为行业发展,为热爱户外运动、户外生活的游客提供全新的旅游体验。开幕式上,来自长三角部分重点客源城市的很多旅游企业负责人与通州区洲际梦幻岛、绿博园、鲜花小镇等景区及星级酒店签订团队游客合作协议。一份份合约,为引爆通州旅游市场增添了动力。

记者李波

## 大公镇万亩梨园 各路游客寻花而来 走进梨花深处

一排紧挨一排的梨树肩并着肩,千朵万朵的梨花你拥着我我抱着你,在阳光下绵延成一片白色的花海。

昨天,海安市第十届乡村旅游节暨大公镇第十三届梨花节在坝村万亩梨园开幕。一大早,各路游客寻花而来,走进梨园深处,在返璞归真中,融入人与自然和谐的生态景观中。

一个小女孩摆了一个可爱的姿势,背景是大片梨花。拍照的叫汪慧,一个3岁女儿、9岁儿子的妈妈,家住雅周镇王垛村,一家人流转了2000多亩土地种植麦子和水稻。她说:“今天忙里偷闲,与丈夫带着父母、孩子,还约了亲友,开了两辆车,前来观赏梨花,放松一下心情。”

梨花下,一群少先队员正在倾听大公初中退休教师陈实讲梨树生长和农村变化的故事。大公镇幼儿园教师戴金梅说:“我孩子在海安市实验小学读书,他们五(17)中队有个红领巾寻访小组。前几天,小组家长群里倡议,到大公梨花园里寻访‘春光里美景’哪里来,大家很支持,今天就带着孩子来了。”

在赏花大道旁,上海美术家协会会员应鹤光铺开宣纸,在梨花下开始作画。他擅长画花鸟,经常出去写生,这是他第四次来大公,这次共约了6位上海画家,前一天就到达了。画家的身后,一群孩子正在写生,最引人注目的是一位外国妈



孩子用画笔描绘梨花。 徐劲柏

妈,正在与她的孩子一起作画。应鹤光说:“大公镇的梨花景观在全国数得上号,画家就得亲近自然,灵感往往来自接地气的地方。”

海安打造乡村旅游品牌,促进农村经济发展。大公镇是江苏省水美乡镇,连续13年的梨花节很有影响力。大公镇党委书记金山存说,镇上一个乡贤投资1500万元,正在开发“好享乐”乡村游与生态农业项目,将设果园生产、亲子活动、荷花观赏、垂钓、采摘、民宿等区域。

在于坝村活动现场向东望去,两方人工湖里,亲水平台等设施已经建好,离开放的日子不远了。

本报记者赵勇进  
本报通讯员曹京郊 徐译

## 村民逛集购物品美食 田园放歌乐翻天 “桃”醉乡间田头

**晚报讯** 一年一度桃花红,“乡约”田园尽闹欢。25日,如皋市磨头镇顾沈村和新徐村的村间田头人头攒动,欢歌笑语此起彼伏,该镇第二届“桃花节”在这里热闹启幕。

欢腾喜庆的歌舞表演、数十种农场地特产展销、各种特色美味小吃摊、小火车彩虹滑道……村民们扶老携幼,从村镇周边纷纷赶来,共赴这场“春日之约”。

记者在现场看到,在村间地头,村民们带上板凳围坐在田间舞台前,津津有味地欣赏表演,沉浸其中欢乐开怀;或“桃”醉在林间,定格下一幅幅盎然春色;或流连各色农副产品摊位前,感受乡间食品生态之魅;或奔跑在田间,“乐踏春风放纸鸢”……

无论在顾沈村还是在新徐村的乡间路上,随处可见喜笑颜开的村民们,他们一起踏春赏花看表演、逛



市民踏春赏花。 记者丁传彬

集购物品美食、田园放歌乐翻天,与春光同欢歌,尽享此次桃花节所带来的无限乐趣以及该镇乡村振兴的美好成果。

记者丁传彬